

在杭州读书并相恋,毕业后回到丽水松阳投身养老产业

# 办养老餐厅两个月亏损近两万

## 90后夫妻仍要把公益做到底

本报记者 盛伟 文/摄

“60岁-69岁每顿4元,70-79岁每顿2元,80-89岁每顿1元,90岁以上免费,菜品为一荤两素一汤。”这是丽水松阳县城区某居家养老照料中心的用餐价格表。中心的经营者是一对小夫妻,丈夫是松阳人徐浩前,妻子是温州人王佩佩,两人都只有23岁,刚刚大学毕业。

两个月前,他们和政府签下了经营居家养老的合约,“现有20多个老人在这里吃中晚餐,两个月亏了近两万。但我们不会放弃。”昨天上午,徐浩前接受了钱江晚报记者的采访。



小夫妻俩戴着口罩,给前来就餐的老人们挨个打菜。

### 夫妻俩戴着口罩 给20多位老人打菜

小两口经营的这家居家养老餐厅有100多平方米,位于松阳县西街街道城东社区的办公楼底层,场地是政府无偿提供的。

餐厅的主要职能是为社区里的老人提供相对廉价的饭菜。老人们都是住在自己家里的,一到饭点,都会不约而同来这里吃饭。

记者昨天来到这家养老餐厅,当天午餐的菜品是红烧肉、两个素菜和西红柿蛋汤。夫妻俩一上午都在忙着买菜,帮师傅打下手做饭。

11点是吃饭时间,老人们自带饭盒来到餐厅,徐浩前夫妇戴上口罩,为他们一个个打菜。

82岁的刘俊根老人在这里吃了两个月饭,每顿只需一元钱。“一元钱就能吃到三个菜,我非常高兴,我逢人就说他好,给他鼓励。虽然肯定会亏钱。但我希望他能干下去。”这些天,老先生给多家媒体写了感谢信。

### 带给他人快乐 自己也很快乐

徐浩前毕业于浙江大学城市学院,学的是资产评估专业,妻子王佩佩是他的同班同学。

大二时,两人开始恋爱。徐浩前是松阳人,父亲开了一家家政服务公司,经常帮政府联系志愿者。每年寒暑假,徐浩前都会带着

女友回松阳做志愿者。“我学到了很多知识,也带给很多人方便与快乐,带给他们快乐的同时,我也很快乐。”徐浩前说。

2016年7月,徐浩前大学毕业后回到了松阳,王佩佩也跟着来到了松阳,去年11月11日,两人领了结婚证。

徐浩前的好多同学都留在了杭州,并有不错的收入。徐浩前说他也没想就回到了松阳,就想从事自己喜欢的公益事业。

### 积累口碑经验 做大养老产业

为什么每月会亏空9000多元?

徐浩前告诉记者,亏的主要是菜钱和师傅的工资。“20多个老人在这里吃饭,收到的饭菜钱很少。”

夫妻俩除了携手做公益,平时也帮着父亲打理家政公司。徐浩前说,他目前用其他收入补贴着养老餐厅的亏空。城东社区主任周伟兰证实了徐浩前的说法:“场地是免费提供的,希望能借助门面经营点其他业务补贴亏空。”此外年底政府还有些补贴,她说。

目前的亏损并没有让这对年轻的小夫妻放弃,相反,他们有个未来的“小目标”——“我想现在好好做公益,积累些经验。将来办个中高档养老院,现在积累的口碑和经验应该会有帮助,所以,我没有理由不坚持。”

## 一家公司机油起火,一艘运油船撞上桥墩 本该是雨后清新的早晨 瑞安城区上空飘满“柴油味”

本报讯 前晚,温州瑞安城区下了一整夜的雨,雨歇过后,本应空气清新。但是早上7点,家住瑞安城区东山街道的小陈打开窗户,就闻到一股刺鼻的怪味,有点像柴油又有点像煤气。

小陈穿着睡衣跑到厨房去检查,发现自家的煤气阀门是好的,可怪味却越来越浓。打开朋友圈,发现朋友们也在刷屏这股怪味。早高峰的瑞安城区也因这股怪味变得更加拥堵。一些司机闻到怪味后,就停下车子检查是否漏油了。“难道昨晚的瑞安下了一场柴油雨?”网友如此猜测。

上午8点55分,瑞安市环保局初步确定了这股怪味源头。原来,在当地潘岱街道下湾村有一家热处理公司,早上7点25分曾发生小范围起火,好在火势很快得到了控制。“早上吹的是西风,起火点在城区西北面,所以导致空气里怪味。”

昨天下午,环保局工作人员又表示,此次怪味元凶并不能断定为热处理厂油池着火引起。因为凌晨4点多,还发生了另一起事故。一艘运油船撞到了飞云江跨海特大桥的施工现场,江面上局部泛起了油渍。“虽然无法证明这个油渍跟事故有关,但也不排除有一定因果关系。”一位环保部门人士说。

截至记者发稿,调查仍在继续。专家表示,柴油形成的雾滴,吸入后可致吸入性肺炎。遇到柴油味重的环境,要尽量避免跟空气直接接触,必要时带上口罩,避免皮肤裸露在空气中。

本报记者 王益敏 本报通讯员 杨微微

## 商务 Business

订版热线:0571-85310536 85311120 85310496

### 家有老酒,如有一宝

“珍满堂全国老酒收藏”莅临杭州

北京珍满堂商贸有限公司此次主要征集茅台酒(1953年-2017年)及2000年以前生产的各大名酒,此次活动也得到了新华都市传媒的大力支持和指导,该活动由收藏方邀请的老酒鉴定评估专家,免费对你收藏的老酒进行鉴定、评估,若你愿意出售,可与“珍满堂全国老酒收藏”专家面对面直接洽谈。

活动时间:2017年4月25日至2017年4月30日

地址:杭州市上城区劳动路涌金饭店

(省军区第二招待所原址)迎宾楼2层会议室

乘车路线:7路、38路、59路、60路、108路、822路、假日右6

线/JY6路、游2线/Y2路等

地铁:地铁一号线定安路站C出口

联系电话:(0)13691027702

## 招标公告

中国通信服务浙江置业公司由于生产经营需要,现对餐饮食材、农副产品、综合商品、五金、建材、洗涤用品、汽车配件等供应商进行招标,欢迎有意向的潜在供应商参与报名投标。

项目联系人:董先生、罗小姐

联系电话:0571-85225681

**杭州中庆工程建设监理有限公司减资公告:**经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从伍佰零壹万元整减至壹佰零壹万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。

**杭州华贸丝绸时装有限公司注销清算公告:**本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

**减资公告**  
根据嵊州盛泰色织科技有限公司(以下简称“公司”)董事会决议,公司注册资本由5769.4444万美元减少至5192.3611万美元。根据《中华人民共和国公司法》等相关法律、法规的规定,公司特此通知债权人,债权人自本公告刊登之日起45日之内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。债权人未在规定时间内行使上述权利的,本次减少注册资本将按法定程序继续实施。公司各债权人如果要求公司清偿债务或提供相应担保的,应根据《中华人民共和国公司法》等相关法律、法规的有关规定向公司提出书面要求,并随附有关证明文件。

**杭州通达大厦有限公司减资公告:**经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从壹仟万元整减至捌佰万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。

**减资公告**  
根据嵊州盛泰针织有限公司(以下简称“公司”)董事会决议,公司注册资本由2538.5556万美元减少至2,284.6389万美元。根据《中华人民共和国公司法》等相关法律、法规的规定,公司特此通知债权人,债权人自本公告刊登之日起45日之内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。债权人未在规定时间内行使上述权利的,本次减少注册资本将按法定程序继续实施。公司各债权人如果要求公司清偿债务或提供相应担保的,应根据《中华人民共和国公司法》等相关法律、法规的有关规定向公司提出书面要求,并随附有关证明文件。

**杭州复大医疗门诊部注销公告:**根据浙所字[2017]07号文件撤销杭州复大医疗门诊部机构设置。经举办单位同意已成立清算组,现登报公告事业单位法人注销,法人证号:123301034702414901,特此公告。

**公告:**丝宏服装公司下城区沈家巷58号因房屋围墙需修补,临时占道长80米宽1米施工工期30天。

收 购

买卖二手注塑机 13605896652